

一公司涉嫌生产经营不符合食品安全标准的饮用水

被查封3000多桶 罚款5万余元

○全媒体记者 罗妙

晚报讯 近期，柳江区市场监管局接到市民举报称，柳江区有一家预包装饮用水公司，在没有相关许可证的情况下从事食品生产经营活动。经排查，该公司涉嫌生产经营不符合食品安全标准的饮用水，被依法查封3000多桶预包装饮用水，罚款5万余元。

该局执法人员介绍，在开展突击检查时，该公司正在装车销售预包装饮用水，桶上张贴标识的生产企业为柳州市某饮品有限公司。执法人员对

该公司主体资质及生产工艺流程进行检查，发现该公司为新搬迁至辖区内的企业，近期正在试机生产，尚未取得食品生产许可证。

该公司在未取得食品生产许可证的情况下，从事食品生产经营活动，其生产经营的预包装饮用水不符合食品安全标准。执法人员对该公司成品库的3286桶预包装饮用水进行查封，现场抽样送检35桶并立案调查。经检验，抽检样品中有一批次产品预包装饮用水所含的“铜绿假单胞菌”和“亚硝酸盐”项目不符合要求，检验结论为不合格。

对此，执法人员依据《中华人民共和国行政处罚法》和《中华人民共和国食品安全法》相关规定，责令当事人立即改正上述违法行为，没收当事人被依法查封的3251桶预包装饮用水，没收当事人违法所得431.8元，并处罚款人民币52000元。

案件办结后，柳江区市场监管局在有关部门的监督下，根据《中华人民共和国产品质量法》第七十一条的规定，对该公司被依法没收的3251桶预包装饮用水通过无害化处理的方式全部进行拆解销毁。

刷单返现还有“上门服务”？

一男子被骗15万余元，民警异地抓获嫌疑人并追回部分赃款

○全媒体记者 张捷

晚报讯 网络链接不要随意点击，否则可能陷入不法分子的骗局。4月10日，记者从柳城县公安局获悉，近日，古砦派出所民警奔赴江西省九江市抓获一名诈骗嫌疑人，扣押非法获利的4000元及涉案资金30余万元，为受骗群众挽回损失。

近日，从外地来柳城县一家养殖场工作的王先生在手机上点击了一个网站链接，看到网站内的妙龄女子正在表演节目。这时，有“客服”联系王先生称，通过网上“刷

单返现”的方式，可提供视频中女子“上门服务”。接下来，王先生在对方的引导下，点击多个网络链接，并分6次共向对方账户转账15万余元。然而，王先生等了一天也没有享受到“上门服务”，才发觉自己被骗了，于是向警方求助。

接报后，古砦派出所组织警力，第一时间对涉案账户展开资金流向追查，经查，其中一名涉案嫌疑人为江西九江籍。办案民警前往嫌疑人所在地开展侦查工作，并联合九江警方在九江市抓获该案嫌疑人胡某。

在办案民警的努力下，警方从

嫌疑人胡某处追回了该案受害人部分被骗资金，扣押其非法获利的4000元及涉案资金30余万元。

目前，该起案件已追回损失7.59万元，追赃工作还在进一步进行中。据悉，今年以来，柳城警方侦破的电信网络诈骗案件中共计追赃74万余元。

警方提醒群众，不法分子通过发送涉黄小卡片、网络链接等方式寻找诈骗对象，在此呼吁大家要洁身自好，不要贪图小便宜，不给诈骗分子造成可乘之机，发现类似情况应及时报警。

退网课费后要再买理财产品？

一女子落入诈骗陷阱及时报案止付，民警为其挽回损失

○全媒体记者 帅君

晚报讯 因网课无法使用，客服主动联系退款，却要求学员退费后再购买理财产品。近日，城中区一女子不慎落入“培训机构”的退费陷阱，好在她及时报案止付，民警为其挽回了损失。

3月12日，市民唐女士在城中区滨江西路19栋1楼的门面内收到一条手机短信，短信内容称其之前报的网课因新冠疫情原因停课，现可办理退费，但需先加入一个QQ

群了解相关退费流程。

唐女士在加入QQ群后，群内“客服”让唐女士下载一个名为“东方财富”的APP，称在该平台充值购买基金后可获得多于本金的返款，多出的金额便用于退还唐女士的学费。

在唐女士进行了数次购买、返款的操作后，“客服”告知唐女士因其操作失误，账号已被锁定，需缴纳3万元解除锁定，唐女士这才发现上当受骗。她来到市公安局城中分局五星责任区刑侦大队报案，称合计损失3110元。

民警接报后立即查看了唐女士的转账记录，发现这笔款项已转入一户名为刘某浪的银行账户，办案民警立即对该账户进行止付冻结，为唐女士追回了损失。

4月6日上午，市民唐女士专程将一面锦旗送到五星责任区刑侦大队，对办案民警表示感谢。为此，民警提醒唐女士，正规退费流程一般会以原路退还的形式退回本人缴费账号，退款时要求额外支付费用的，很有可能是诈骗陷阱。

抢劫案中牵出“黑吃黑”

14名被告人获刑9个月至15年不等

○全媒体记者 覃珩
通讯员 温添霖

晚报讯 “跑分”遇上“抢劫”，“黑吃黑”的结果就是被一窝端。近日，市中级人民法院审理一起“黑吃黑”诈骗案件，维持一审原判，判处黄礼鹏等14名被告人犯抢劫罪、盗窃罪、帮助信息网络犯罪活动罪。以上数罪并罚，判处被告人9个月至15年不等有期徒刑，并处罚金和依法追缴违法所得。

2021年，民警接到一男子报警称，自己被人持棒球棍、辣椒水威胁后抢走了4张银行卡和7部手机。民警接到报警后，迅速锁定了犯罪嫌疑人，并将其全部抓捕归案。

民警经深入侦查后发现，这起抢劫案并不像表面看起来那么简单。被抢劫的男子罗某长期从事网络“跑分”、买卖银行卡等违法活动，而此次抢劫的起因，是违法提供银行卡给罗某“跑分”的人起了贪念，决定趁机抢走用于“跑分”的银行卡内的违法资金。

同年9月，谭某带卡主到柳江区帮罗某“跑分”，吴某等人带人在“跑分”点附近等候接应。当谭某发现有大量现金进入卡主的银行卡后便通知吴某，吴某随即带人冲入“跑分”

点将罗某用于“跑分”的手机和银行卡抢走，之后将其银行卡内共计20余万元进行分赃。

根据几名犯罪嫌疑人的供述，警方发现，这是一个分工明确的团伙，真正策划的头目另有其人。

警方顺藤摸瓜发现，黄礼鹏才是这次“黑吃黑”剧目的“导演”，当他知道罗某需要卡主及银行卡进行违法资金流转的消息后，便召集吴某、谭某和苏某等人组成团伙，设局抢劫罗某。

黄礼鹏团伙利用涉诈骗嫌疑人被抢后不敢报警的心理，专门设局抢劫“跑分人”。警方调查发现该团伙曾在南宁、柳州等地实施多起抢劫案。

2021年8月，该团伙在南宁市手持砍刀闯入酒店抢劫“跑分人”的手机、银行卡和身份证等物品后驾车离开；2021年9月，安排卡主在某酒吧帮助“跑分”，待资金转入卡主银行账户后，将资金转入基金账户进行分赃；2021年10月和11月，分别以“跑分”名义，抢劫“跑分人”的银行卡等物品。

根据犯罪事实，法院判处黄礼鹏等14名被告人，犯抢劫罪、盗窃罪、帮助信息网络犯罪活动罪，并处罚金和追缴违法所得。

文山路北一路路口施工通告

因下桃花路北一路工程施工建设需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，定于2023年4月14日起，对文山路北一路路口进行封闭施工，过往行人、车辆需改由道路西侧临时便道通行，施工工期约4个月。为保证施工安全顺利进行，请过往行人、车辆遵照现场设置的交通标志指示通行，服从现场交通警察、交通疏导员的指挥，减速慢行。施工造成的不便敬请谅解。

特此通告。

柳州市公安局交通警察支队 柳州市房地产开发有限责任公司
2023年4月12日

福彩<快乐双彩>第2023091期

基本号码:09 18 24 20 08 11
特别号码:12
一等奖 0注 0元/注
二等奖 0注 0元/注
三等奖 1注 200元/注
四等奖 21注 50元/注
本期投注总额89428元

福彩<3D>第2023091期

中奖号码:7 9 4
单选 331注 1040元/注
组选3 0注 346元/注
组选6 779注 173元/注
广西销售金额1180306元

福彩<双色球>第2023040期

红色球号码:17 29 09 24 31 16
蓝色球号码:08
一等奖 5注 9001506元/注
二等奖 165注 151572元/注
三等奖 1462注 3000元/注
四等奖 71909注 200元/注
广西销售金额9457718元